Namn:

]. Julias bil har gatt 10999 km. Hur langt har den gatt nar den har korts tio kilometer till?

2 Rita en ring runt det storsta braket.
4 4 4

5 7/ 9

=

3 Ringa in alla brdk, som ar storre &n % men mindre an 15

4 Rita en ring runt det tal som ska std pa den tomma linjen for att exemplet

ska stamma.

., _3

3 9

1 2

3 3 1 3

S Hur manga olika brdk finns det mellan 17oc:h %? Ringa in och skriv fardigt svaret.

Inga. Varfor?

Ett. Det ar
Ndgra fa. Skriv tvad av dem: och
Manga. Skriv tvd av dem: och
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6 Valj en taljare sa att talet blir storre an 1 men mindre an 2.

| ml

7 Jag ténker pa ett tal mellan 7,6 och 7,7. Ringa in ratt svar och skriv det fardigt.

Det finns inga sddana tal, for att

Det finns bara ett tal, det ar talet

Det finns manga tal, tex , ,och

8 Ringa in det storsta talet i varje par.

0,09 eller 0,1

48 eller 469

9 Ringa in det storsta talet i varje par.
7618 eller 7,59

477 eller 4,819

10 40% av pojkarna och 20% av flickorna dker buss till skolan.
Hur manga procent av eleverna i skolan ar det?

20% 30% 40% 609% Det kan man inte veta
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].]. En planta blir 509% hogre varje dr. Forra aret var den 20 cm hog. Hur hog
kommer den att blii &r? Ringa in ditt svar.

10cm 20,50cm 25cm 30cm 40cm

12 En elev 6kade sina betygspodng fran 20 till 24. Hur manga procents 6kning ar det?
Ringa in ditt svar.

4% 6% 15% 20% 25%

Det kan man inte veta utan att fa reda p& max-poangen.

N - 4
13 Ringa in alla sanna pdstdenden om talet —

5
Det ar storre an > Det ar lika mycket som 0,8
4
Det dr samma sak som 4,5 Det ar storre an 7

].4 Skriv féljande tal i storleksordning med det storsta forst.

1 1
—_ [0) —_
5 04 25% c

15 Ungefédr hur mycket ar2-2-2-2-2-2-2-2-2-2 (dvs 2'9? Ringa in det svar som
stammer bast.

10 100 1000 10000 100000
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].6 Vilken summa dr 17 Svara utan att rdkna fram svaret. Gor en ring om ditt svar.

5 7 3 4 3 4
7775 3% 777

1 1
773

17 Ringa in tvd berdkningar dar de ungefarliga svaren ar rimliga.
64,2 - 0,946 = 67 493 21 =10000

123-081=1 2,8+0,031=08

].8 Josef kdper 3 likadana T-trojor for 450 kr. Hur mycket skulle 5 sadana trojor kosta?

].9 Suvi och Karl blandar chokladdryck. Suvi tar 3 skedar kakao i 4 dl mjolk.
Karl tar 6 skedar kakao i 7 dl mjolk. Vems dryck dr starkast? Ringa in ditt svar.

Karls Suvis Bada ar lika starka Det kan man inte veta

20 Om du multiplicerar ett tal med 0,009 kommer talet att bli
mycket mindre lite mindre lite storre

mycket storre Det kan man inte veta utan att kanna till vilket tal det ar.

Ringa in det basta alternativet.
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2]. Skriv“dr storre an’, “ar lika mycket som”eller “ar mindre dn” pa den tommma raden,
sd att pastdendet stammer:
1

1720+ 3 1720 3

22 Ungefér hur mycket ar 98 + 0,097 Uppskatta svaret utan att rakna ut det.
Ringa in det basta svaret.

Mycket mindre an 98 Lite mindre d@n 98 Lite mer an 98

Mycket mer an 98 Det kan man inte veta utan att rakna

23 Vad ar 0,25 « 650 detsamma som? Ringa in ditt svar.
650 + 25 2,5+650 25+65000

650 +~ 4 4+650
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Anvand huvudrakning ndr du l6ser uppgifterna som din ldrare sdger. Skriv bara svaret.

24 s
25 s
26 s
27 ser
28 s
29 s
30 s
31 s
32 s
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Los foljande uppgifter. Visa hur du réknar.

33 4789 + 43,85

w|—

35 9.487

36 64 - 408

37 2002 =7

38 % av 396
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